



Redacția și administrația:
TIMISOARA I., Str. Prapor-gescu 2.

Prețul 5 lei
TELEFON 11-11

Meglepetések a ligabajnokság tegnapi fordulójában

A ligabajnokság tegnapi fordulójában ismét meglepetések adódtak. Így nagy meglepetés, hogy a CAO saját otthonában 4:1 arányu súlyosnak mondható vereséget szenvedett a Phoenix együttesétől, amely múlt vasárnapon Timisoarán nem tudott győzni a Chinezul ellen. A CAO-nak ezt a mérkőzést feltétlenül meg kellett volna nyernie.

A nap másik meglepetése a Gloria döntetlenje Lugojon, ahol tulajdonképpen előrelátható volt, hogy igen nagy küzdelem lesz, hiszen a Vulturii utóbbi meccsein igen jó formát mutatott. A Gloria, amely a Ripensiat simán legyőzte, ezúttal nem bírt a Vulturii kitűnő együttesével.

A Crisana csapata is felfelé ivelt az utóbbi hetekben, tegnap mégis vereséget szenvedett a Dragos Vodatol. Igaz hogy ez a vereség Cernantiban érte a csapatot, de a Crisanának legalább is döntetlenül kellett volna játszania.

Ha még megemlítjük, hogy a B-ligában a Mures együttese a OFR Simeria csapatát súlyos vereséggel küldte haza, úgy a vasárnap Resitan lejátszásra kerülő UDR-Mures-meccs igen érdekesnek ígérkezik.

Két ardeali és két fővárosi csapat a Román Kupa középdöntőjében

A Román Kupa nemes versengése tegnap nagyszerű küzdelmeket és jó sportot hozott. Az érdekes négy középdöntőből két ardeali és két fővárosi csapat került ki győztesként és így most már a Venus, Rapid, Victoria és CAMT csapatai indulnak tovább az elődöntő felé. A legszembetűnőbb és legjobban a CAMT együttese szerepelt, miután az A-ligás Sportul Studentese csapatát megérdemelten verte ki és így bent van az igen előkelő négyes csoportban. A Chinezul ILSA sok balszerencsével maradt alul a Rapiddal szemben, ahol Auer volt igen veszélyes. Clujon a Victoria simán és megérdemelten győzött a Jiul ellen, míg a fővárosban a két rivális harcából a jobb és egyenletesebb Venus került ki győztesként.

A Román Kupa legközelebbi fordulója tehát igen érdekes és szép küzdelmet fog eredményezni, kérdés most már csak az, melyik csapat kit kap ellenfélnek és vajjon a két ardeali kiválasztott továbbra is megtarthatja a jelenlegi iramot.

Hiába jó a Chinezul — ha Auer még jobb

FC Rapid—Chinezul-ILSA 5:3 (2:0)

Román Kupa-mérkőzés a Banatul-pályán, 1500 néző — Bíró: Stanciu

FC Rapid: Negreu — Wetzler II., Rosculeț — Vintila, Rasinaru, Raffinszky — Bogdan, Moldovanu, Auer, Barátky, Barbu.

Chinezul-ILSA: Ross — Tiffert, Kohl — Nagy III., Hoffmann, Demetrovici — Szilárd, Klimek, Thierjung, Bajusz, Tabac.

**A SCALA-mozgó
legközelebbi
bombaslágere**

Előadások naponta 3, 5, 7, 15 és 9:30

Tragikus körülmények között vesztette el a honi csapat ezt a mérkőzést, mert a mutatott játék alapján jobb eredményt érdemelt volna. A mérkőzésben sokkal többet támadott ellenfelénél, csaknem állandóan a Rapid térfelén folyt a játék, de a Chinezul csatárai újra meg újra elkövetik azt a hibát, hogy tömörítik az ellenfél védelmét és akkor emberfeletti munkát árán sikerül csak tiszta helyzetet teremteniük. Természetesen ehhez hozzájárul még az a rossz szokás is, hogy lövés helyett tologatás a főcél, valamint az a hibás taktika is, hogy száraz talajon magas labdákkal dolgoznak, sáros pályán pedig „fü alatt”. Amíg tehát egyik oldalon a csatársor vesztette el a mérkőzést, bár az idei szezonban még nem kombinált ilyen lendületesen és akarással, addig a másik oldalon

elég volt Auernek egy néhány jól sikerült huzása, a védelem pillanatnyi gyengéjének ügyes kihasználása — és a vasutascsapat jut tovább a kupában.

A játék csuszos, sáros talajon, szelemző esőben indul és a lila-kék csapat sorra vezetik támadásaikat, ame-

lyeket a Rapid védelme erőteljesen visszautasít.

Két Rapid gól az I. féldőben

A Rapid ellentámadásai számszerint gyerebbek, de veszélyesebbek, mert Auer és Barátky állandó helycserével operál.

Sok kihasználatlan és emberbelőtt gólhelyzet után a Rapid kornerhez jut a 28. percben.

Bogdan labdáját Auer tarkóval befejeli, 1:0.

A Chinezul egy időre visszaesik és a Rapid fokozza az iramot. Nagy III. sérül le és egyidejűleg a szélen statisztál Szilárd helyén. A 40. percben

Marlene Dietrich Robert Donat

(Korda-produkció)

Thierjung és Wetzler összefejel, mindketten megsérülnek, a mentők részérik őket segélyben és bekötözik a fejüket.

A 42. percben Bogdan fut le jó labdával, lövését Demetrovici lefejeli, a szélső újra lö, a labda a korán térdelő Ross kezéből a gólba perdül, 2:0.

Jó a Chinezul, de hiába

A második féldőben a Chinezul jól kezd és már az első percben szegletre menti a kapus Klimek bombáját. A 3. percben újabb szeglet.

Szilárd labdája után kavargóság és Hoffmann megtalálja a rést a kapuban, 2:1.

Rövid Rapid támadás után Kohl tisztáz, majd összekap Auerral. A Chinezul tovább támad, a 7. percben Tabac labdájával Bajusz Szilárdot

ugratja ki és míg a szélső a vetődő kapus felett a bálóba céloz, a kapu torkából Raffinszky menti a biztos gólt.

A 14. percben Szilárd lövése Rosculeț kezéről pattan le, a jogos ill-es elmarad.

A 17. percben Auer kiugratja Barátkyt és miközben a védelem lest reklámál, az összekötő visszajátszik és Auer éles lövése a léc éléről pattan a gólba, 3:1.

Két perc múlva Thierjung labdáját védi Negreu, aki ebben a féldőben különösen sok munkát kapott. Sok kavargóság a Rapid kapuja előtt sem hoz eredményt és ezért a változatoság okából — újra a Rapid góloz.

A 26. percben Moldovanu átmegey a védelmen és közelről gólt lö, 4:1.

A Rapid most lefekez és teljesen átengedi a teret a honiaknak, akik erősen ostromolnak. Vintila és Rosculeț elég azonban ahhoz, hogy a csatárok egymás elől rontsák el a helyzeteket. Wetzler, akit a fejkötés zavar a

Contesa Alexandra (Mártirasszony)

Egy világfilm, igazi élmény, végre egy igazi Dietrich-film

látásban. suuttokkal igyekeztek pótolni a munkát és Bajuszt alaposan felvágja lövés előtt, a szabadrugás után Thierjung fölé lö. A Chinezul erősen küzd az egyenlítésért, a közönség biztatása közben, de csak tologatás van a döntő helyzetekben, vagy fölé száll a labda.

A 43. percben Vintila kézzel üt le egy labdát a büntetőterülethez, a 11-es Thierjung behelyezi, 4:2.

A 45. percben korner után Klimek két lépésről mellé lö. A bírónak ugy-

látszik tetszik a játék, mert még tovább folytatja és ebben az időben két gól is esik.

A 47. percben Auer 25 méterről küldi kapuba labdát, majd

a 49. percben Klimek javít.

A GYŐZTES CSAPAT

erélyes védelme megfelelt. Wetzler a szokott kemény, helyenkint durva játékot mutatta. A fedezetsor legjobbjá Vintila, aki gyorsaságban utóéherhetetlen, rossz szokása, hogy állandóan kézzel fogja el a labdákat, melléte Rasinaru dolgozott sokat. Előli Auer volt a tank, Bogdan gyors, Moldovanu pedig ravasz, míg Barátky kényelmes volt.

A CHINEZULBAN

Ross sok labdát védett, de két gólból hibás. A hátvédek közül Tiffortnek nem volt jó napja, igaz, hogy Barátkyra és Auernre kellett vigyázni. Kohl hétről-hétre jobb. A fedezetsor legjobbjá Demetrovici volt, Hoffmann is jól dolgozott és sok jó labdát adott előre. A finisban hatodik csatárt játszott. A csatársorban Bajusz és Thierjung voltak jók, Tabac fáradhatatlan, de Vintila mellett nem érvényesült. A többiek is megfektették, csak a lövőkészséggel van baj.

NYILATKOZATOK:

Radulescu Costel szövetségi kiküldött: Nagyon szép játék, különösen a Chinezul támadott sokat és számos alkalma volt arra, hogy jobb eredményt érjen el. Thierjung két biztos gólt hagyott ki.

Iuga Livius, a Chinezul elnöke: A futball-hazardjáték, állandó támadás és nyomozó fölény ellenére vesztesként kell távoznunk. Ehhez a vereséghez a bíró is hozzájárult némiképp.

Galvani—SSMR

mérkőzés elmaradt, miután Dajna bíró megállapította, hogy az RGMT-pálya használhatatlan állapotban van. Így a C-ligának ez a fontos mérkőzése majd egy későbbi terminus alkalmával kerül lejátszásra.

PREMIER:

május 5-én, csütörtökön

Hátfőn, kedden, szerdán utóljára:

A hindu síremlék

A Victoria-Hajduc bajnoki mérkőzés a pálya használhatatlansága miatt elmaradt.

Elmaradt a Victoria II-Cultura-barát-ságos mérkőzés is.

Eichler góljával jutott tovább a CAMT a Román Kupában

CAMT—Sportul Studentesc 1:0 (0:0)

Román Kupa-mérkőzés a Banatul-pályán, 1500 néző — Biró: Dr. Russu

A B-ligás CAMT újabb értékes győzelmet aratott s ismét egy A-ligabeli csapatot vert ki a kupa további küzdelmeiből.

Igaz ezúttal a munkásatléták egyetlen gólja tizenegyesből esett, ám ez mitsem von le a győzelem értékéből, annál kevésbé, mert egy CAMT-gólt nem adott meg a bíró. Egygólos győzelemnél sokszor a szerencsének is nagy szerep jut és ilyenkor sokáig és sokat vitatkoznak az eredmény igazságos voltáról.

Mintha előre sejtettük volna, hogy a két csapat között nincs nagy különbség és nem lesz nagy eredmény, a szokásos meccselírás helyett inkább számot jegyeztünk. Ime:

A CAMT az első félidőben 3, szünet után 5, tehát összesen 8 kornert ért el, a fővárosi diákcsoport a második félidőben ért csak el szögletrugásokat, számszerűen kétfőt.

A CAMT egy kapufát lött, a Sportul Studentesc egyet sem.

Fault miatt a CAMT 10, a Sportul Studentesc 6 szabadrugást lött.

A CAMT egyszer lött a kapu fölé, a Sportul Studentesc ugyancsak egyszer.

A CAMT nyolcszor, a diákcsoport hatszor lött a kapu mellé.

Handsz miatt a Sportul Studentesc 6, a CAMT 2 büntetőt rugott.

Fenti statisztika szerint, inkább a CAMT volt, főlényben, legalább is a kornerarány azt mutatja.

A mérkőzés egyébként változatos

küzdelmet hozott és mindkét csapatban a védelmek tüntették ki magukat. Az első félidőben a Sportul Studentesc sok veszélyes támadást vezet, de a csatárok sokat cseleznek és adósak maradnak a lövésekkel. A CAMT csatárai viszont sokat rontanak, minden labdát elvesztenek. Szünet után a CAMT lendületesebb és sokat támad, de a lövések itt is elmaradnak. Stockschlāger meg nem adott gólja után tizenegyesből érte el a gólját a CAMT. A büntetőrugást a kapus végezte. Eichler lövése nem tévesztett célt, és utána a Sportul Studentesc visszasett s a CAMT újabb helyzeteket kihagyott.

A győztes csapat

védelmé szinte kifogástalanul végezte feladatát. Gerber megmutatta, hogy durvaságok nélkül is oszlopa a csapatnak. Galgócy is önfeláldozóan, hasznosan működött. A fedezetsor is kivette részét a munkából. Faragó teljesen semlegesítette a válogatott Gica Popescut, Jánosy úgy a védekezésben, mint a támadásban kifogástalanul nyújtott. Kohn Manó ismét jó potot fogott ki és állandóan támadásba dobta a csatárokat. Az ötösfogat a

csapat a leggyengébb része volt. Tóth volt az egyedüli épkezláb csatár, aki elől-hátul fáradhatatlanul dolgozott és leadásai mind pompásak. Stockschlāger szürkén játszott, de még így is többet nyújtott Szöcsnél és néhány mérkőzés után elérheti régi formáját. Zsizsik rossz kondícióban van, ez magyarázza mérsékelt teljesítményét. Perszám sokat rontott, beadásai nem sikerültek és a lövésekkel is adós maradt. Reiter nincs formában és ezért erőszakosságokkal akarja régi formáját pótolni. Szünet után már jobban játszott, volt néhány ellenállhatatlan lefutása.

A fővárosi diákcsoport

legjobb csapatrésze szintén a közvetlen védelem volt. Duce játszotta itt az első hegédüt. Jól helyezkedik, szerel és tértőlő felszabadító rugásai is vannak. Társa Badulescu is keménykötésű játékos, akinek helyén van a szíve és lába. Constantinescu nem kapott sok labdát, de tehetséges kapuvédőnek látszik. A fedezetsorban Dragan a legjobb, de társai is jó védőmunkát végeztek. A támadósor szép lapos labdákkal dolgozik, ám túlzásba viszi a cselezéseket és a kapu előtt határozatlan. Giza Popescu ügyes játékos, de nem elég gyors.

A csapatok:

CAMT: Eichler — Gerber, Galgócy — Faragó, Kohn, Jánosy — Reiter, Tóth, Stockschlāger, Zsizsik, Perszám.

Sportul Studentesc: Constantinescu — Duce, Badulescu — Tache Marinescu, Dragan, Mitan — Stefan Dumitrescu, Titi Dumitrescu, Marinescu, Stefanescu, Gica Popescu.

Kevés nagy helyzet — az első félidőben

Az 5. percben Stefan Dumitrescu kapásból a kapu mellé szúrja. Változatos játék után Jánosy 25 méteres szabadrugása Constantinescu zsákmánya. A 10. percben Tóth éles lövését a kapu védte. A következő percben Reiter szabálytalanul szerelk, a büntetőt ugyanő lövi, de a védelem ment. A 24. percben Popescu lövése csak egy arasszal kerül el rendeltetési helyét. A 43. percben Reiter kitör, Duce szerelni akarja és a jobbszélső meg rugja a hátvédet. Más nem is történik az első félidőben, amely általában lagymotag játékot hozott.

Meg nem adott gól és Eichler tizenegyese

Helyese után a 3. percben Stefanescu csavart lövését Eichler kiejti, de utána javít és elcsipi a bört. Egy perre malva Zsizsik lapos labdáját a kapus szögletre üti. A 6. percben Jánosy szépen a kapu elé ivel egy labdát, de a CAMT-csatárok helyett a diákcsoport védőjátékosaik érik el a bört. Most tízperces lanyha játék következik. A 18. percben formás CAMT-támadás fut.

Stockschlāger lövése a hálóban köt ki,

de a játékvezető Zsizsik lesállása miatt nem adja meg a dugót! A Sportul Studentesc ezután gyors huzásokkal az ellenfél kapuja előtt terem, a lövés már

gólnak látszik, de Jánosy a kapus hely

CAMT kornert... hagy ki, majd Sportul Studentesc támadgat —

persze eredmény nélkül. A 27. percben éri el az első sarokrugását a Sportul Studentesc. A 30. percben a tímszoaraj csapat jobbszárnya támad, Badulescu kézzel érinti a labdát.

Tizenegyes, nagy izgalom, Eichler vállalkozik a végrehajtásra, a kapus a jobbsarokba helyezi a bört,

A Venus ismét formában

Venus—Unirea Tricolor 5:1 (2:0)

Román Kupa-mérkőzés Bucarestiben, 5000 néző — Biró: Morariu Teofil dr.

Venus: Iordachescu — Sfera, Albu — Barbulescu, Ferariu, Beffa — Ploesteanu, Petca, Humis, Bodola, Enc.

Unirea-Tricolor: Geteanu — Iliescu, Kovács — Florea, Sucitulescu, Boteanu — Ionescu, Alexandrescu, Niculescu, Carjan, Iordache.

A mérkőzés végig zuhogó esőben folyt le, amelyet a Venus könnyen és fölényesen nyert meg. Már az 5. percben Humis labdáját Bodola kapásból vágja a hálóba. A Venus tovább támad, de csak a 21. percben eredményes, amikor Ploesteanu kornert Humis befejezi. A félidő végéig a játék élénk, azonban a védelmek helyt állnak.

A második félidőben az obor csapat van inkább fölényben és sok hely-

Constantinescu érinti, de nem tudja védeni. 1:0!

A CAMT rákapcsol és sokat támad, a 43. percben veszélyes Sportul Studentesc-rohamot látunk. Lábról-lábra száll a labda, nagy a kavarodás, a vévén a védelem azonban tisztáz és a CAMT bejut a középdöntőbe!

zetet ront el. Végre a 20. percben Carjan 20 méteres váratlan lövése csavarodik a hálóba. Nemsokáig van azonban remény az egyenlítésre, mert a 26. percben Ploesteanu gólja megpecsételi sorsukat. Most már végig a Venus az ur a pályán és a 35. percben Humis fejeje és a 44. percben Humis bombája jelentik a végeredményt.

A győztes csapatban a teljes védelem volt jó, a fedezetsorban csak Barbulescu elégtett ki, míg elől Humis javuló formát mutat, mellett csak Bodola játéka volt elfogadható.

Az Unirea-Tricolor megéri Steinbach hiányát és így taktikai irányítás nélkül csak a lelkesedés tartotta bennük a lelket. Egyénileg Sucitulescu, Iordache és Geteanu váltak ki.

Sima győzelemmel jutott tovább a Victoria a kupába

Victoria—Jiul 4:0 (3:0)

Román Kupa-mérkőzés Clujon, 1500 néző — Biró: Tica Iliescu

Victoria: Muntean II. — Cociuban I., Felecan I. — Chendrea, Pál, Nistor — Pop IV., Santai, Pop III., Felecan II., Capusan.

Jiul: Emeric — Kovács, Paviciu, — Radu, Szüle, Takács — Vjdea, Medve III., Bulic, Oroszi, Scovran.

A Victoria az első félidőben mutatott lendületes és technikás játékával megérdemelten nyerte meg a mérkőzést, bár a szünet után a Jiul is erősen feljött és különösen az első negyedórán igen veszélyes támadásokat vezetett. Az akciók befejezését azonban nem kísérelte szerencse és így a Jiulvolgyi csapat még vigasztalást sem tudott szerezni.

Az első gól már az 5. percben esik, amikor Pop III. pompásan ugratja ki Santait, akinek labdája védhetetlen (1:0). A Victoria további támadásait a 23. percben koronázza siker, amikor Pop IV. jól belvelt kornert Felecan II. közelről behelyezi (2:0). A 36. percben Capusan labdájával Felecan II. megugrik és bár hiába szorongatja a védelem, közelről megszerzi a harmadik gólt (3:0).

A második félidőben váratlanul a Jiul rohamoz és már az első percben Medve egészen a kapu torkáig vereszi át magát, onnan azonban szinte érthetetlen módon fölé lö. Csaknem ugyanez történik a 6. percben Vjdea-val, aki ugyancsak jó helyzetet szalaszt el magas lövéseivel. A 18. percben Scovrannak nyílik alkalma javítani az eredményen, azonban az ő lövése is elkerüli a kaput. Ezzel a Jiul fölénye be is fejeződik és újra a Victoria veszi át a támadó szerepet és a

41. percben Santai labdájával Pop IV. kifőr és belövi a negyedik gólt (4:0).

A győztes csapat alakában csak az első félidőben játszott kifogástalanul. Szünet után kissé lefékezett, de ezt nem tudta a Jiul kihasználni. Egyénileg Cociuban I., Felecan I. bekkpár, a fedezetsorban Pál, a csatárok közül pedig Santai és Pop III. teljesítménye érdemel dicsőretet.

A Jiul együttesében Emeric néhány nehéz labdát fogott, a két bekk közül Kovács volt a jobbik, a halvesor sokat, de szürkén dolgozott, míg a csatárok közül Bulic és Scovran keltették a legjobb benyomást.

Tica Iliescu kissé elnézően kezelte a faultsabályokat, amit különösen a

—0—

— Orvosi hír. Dr. Farohy bőrgyógyász, urulógus hazaérkezett és rendelését ismét megkezdte. Timisoarai banképtület I., Str. Lonovici 1. Telefon 19-78.

Foto Sport Optic

Foto laboratórium
Agfa és Voigtlander
filmek 6x9 lej 36

A. M.

Milley

Timisoara I., Solderer 11

Háló Ebédlő Kombinált Konyha

butorok

nagy választék, jó minőség, olcsó árak

Ungor, I. Mercy 7

Bajnok a Ripensia!

Az ACFR vezetett, a Ripensia nehezen egyenlített, de a második félidőben már ur volt a pályán és biztosan nyerte utolsó bajnoki mérkőzését

Ripensia—ACFR 3:1 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés az Electrica-pályán, 1500 néző — Biró: Braida

Ripensia: Pavlovici — Bürger, Chiroi — Deheleanu, Kotormány, Gal, Bindea, Opreanu, Marcu, Schwarz, Dobay.

ACFR: Schromm — Kuszka, Marton — Vajda, Costea, Bertha — Székely, Hecht, Ströck, Eugen, Csomag. A szombeti mérkőzés nem tartozott a legszebbek közé. Az ACFR játékosainak fejéknél 10.000 leit és egy öltözet ruhát ígért — a Ripensia konkurrenciája. A brasovi csapat az első félidőben még is szerezte a vezetést és a Ripensia az egyenlítésig idegesen, kapkodva játszott. Utána a második gólt már könnyebben érte el és szünet után ur volt a pályán.

VEZET AZ ACFR — KÉT RIPENSIA DUGÓ A VÁLASZ...

A Ripensia kezd, de a 3. percben Dobay jó beadását Bindea 3 méterről mellé durrantja. Az 5. percben Dobay kornerét Marcu a kapufára fejezi. A 10. percben

Székely lefut, a védelem lemarad és a szélső beadását Eugen közéről a hálóba ragasztja. 0:1!

A 12. percben Kotormány lövése kapufát pofozza. A 22. percben egy önfeláldozóan játszó ACFR futbalista leszakítja Marcu nadrágját, a szabadrugást ugyanő lövi — rosszul, mert a nadrágját kell tartania. A 27. percben Kotormány szépen szökteti Bindeát.

a válogatott jobbszélső faképnél hagyja a védőjátékosokat és beadását Marcu védhetetlenül bevágja. 1:1!

A honi csapat rákapcsol. A 31. percben Marcu hosszú pontos leadásával.

Bindea kiugrik és a kifutó kapus mellett a hálóba céloz. 2:1!

A Ripensia tovább támad, ám a 37. percben veszélyben forog a timisoarai kapu, amikor Csomag labdáját Székely lövi, a helyzet nagyon veszélyes, már gólnak látszik, de a legutolsó pillanatban a kapuvonalon álló Chiroi bravurosan ment.

A mérkőzés elfajul Bindeát megütik, aki nem hagyja magát.

NAGY FÖLÉNY, SOK FAULT, EGY GÓL —

Szünet után, a 3. percben Vajda kézzel érinti a bőrt. Szabadrugás, sorfal, Dobay tisztán áll s Marcu Schwarznak passzol. Utána Vajda féllöki Dobayt. A játék egyhangú, csak a Ripensia támad, az ACFR csak védekezik. Bindeát állandóan rugdossák, de a szélső mindig revánsot vesz. Schromm egymás után védi a lövéseket. A 13. percben

Schwarz szökteti Bindeát, sendi sem éri utól a fürgé szélsőt, aki a sarokba helyezi a harmadik Ripensia-gólt. 3:1!

A 17. percben Bindea lövését a kapufa védi. A 21. percben Schwarz szép testessel Dobayt szökteti, a szélső bead. Kuszka kézzel érinti a labdát a büntető területen belül, a játékvezető tizenhatosról rugat szabadon. Marcu labdája a sorfalról visszapattan és Dobay ront. Bindea és Marton viaskodnak a labdáért, utóbbi megsérül, nagy a tumultus és a bíró Eugent kiállítja. Marton két perere kiáll.

A 35. a 38. és a 40. percben a Ripensia kornerét hagy ki. A 44. percben Schwarz lövését Schromm védi.

Kritika

A Ripensia legjobb embere Chiroi volt, Pavlovici keveset volt foglalkoztatva. Bürger javul, de még nem a régi. A fedezetsorban Kotormány a második félidőben kitünően játszott, társai hasznosan dolgoztak. A csatársorban Bindea a legjobb, Dobay,

Fényképezőgépekben
Fotocikkekben **VEZET**
KECSKEMÉTI VEZET

Schwarz mellett azonban sokat volt foglalkoztatva, lövései azonban célt tévedtek. Schwarz nehezen lendült játékba, de okossága és labdakezelése még a régi. Marcu a második félidőben szépen irányított. Opreanu kiforratlan östehetség.

Az ACFR

csak a 45. percig bírta az iramot. A csapat legnagyobb hibája, hogy a játékosok nem elég gyorsak. Schromm jóképességű kapus, a két hátvéd önfeláldozó, de nem elég rutinos. A fedezetsor csak a védekezésben elégtett ki. A csatársorban Csomag a legveszélyesebb. Székelynek is volt néhány szép beadása.

Braida bíró határozatlanul vezette a mérkőzést.

Izgalmas küzdelem után reális pontmegosztás

Vulturii—Gloria 1:1 (1:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Lugojon — Biró: Freund II

Vulturii: Feilinger — Cionca, Pascu — Hambalco, Csipai, Hlavati — Schira, Popescu, Iorga II, Maier II, Musteti.

Gloria: Theimler — Varjasi, Volentir — Siclovan, Dobua, Lupas — Irga, Tudor, Frits, Henegar, Baici.

Esőben, csuszos pályán játszott a két csapat és a játék végig izgalmas és változatos volt. Az első félidőben inkább a Vulturii volt frontban, szünet után azonban, különösen a második félidő elején a Gloria támadott veszélyesen, a csatárok akcióit azonban nem kísérte sikerrel.

Már a 2. percben veszélyes Vulturii-támadás fut, Schira lövését Varjasi kornerre menti, amelyet Theimler tisztáz. A 4. percben

Maier kiugrik, Varjasi kornerre szereli, Maier adja be a korneret is, amelyet Schira lő s a labda kapufáról a hálóba pattan. 1:0.

A 6. p-ben a Gloria-védelem hibájából Schira nagy helyzetbe kerül, de a döntő pillanatban csuszlik. Ezután egy negyedóráig változatos a játék, majd a 18. percben Hlavati kornerét vét, a 19. percben Csipai vét korneret. Majd Schira szöktik meg, kornerre szerelik. A 23. percben Schira újra lefutja a védelemet, de elvágják az ötösön, a bíró azonban nem vesz erről tudomást. A 24. percben

formás Gloria-támadás fut s végül Baici két lépésről kiegyenlít. 1:1.

A 26. p-ben korner a Gloria ellen, majd a 37. p-ben Schira lövését védi Theimler. A 39. p-ben Fritz lövését védi a kapus, majd Schira szöktik meg, de lövését kornerre mentik. A 44. p-ben Musteti bombalövése keüli el a kaput.

A szünet után csaknem husz percig a Gloria ostromol, de csak két korner ér el. Ekkor a Vulturii is lábrakap s a 26. p-ben Maier faultolják s a megítélt 11-est Popescu lövi, Theimler azonban kornerre tolja a lövést. A 37. p-ben Maier lövéséből korner lesz, majd Lupas hendsze miatt szabadrugás. Hambalco lövését Volentir kornerre menti s ezt Maier mellé fejezi. A 38. p-ben Maier jó helyzetből a kapusba lő. A 39. p-ben Schira labdája hálóba jut, de a bíró lesállítás miatt nem ad gólt. A 41. percben a Gloria megnyerhetné a mérkőzést. Fritz lab-

dája a fekvő Feilinger mellett hálóba tánt, de Cionca az utolsó pillanatban kivágja.

A Vulturii csapatában Schira volt a legjobb ember, aki számtalan veszélyes támadást vezetett, mellette Po-

A léleknélkül játszó CAO elvérzett saját otthonában...

Phönix—CAO 4:1 (2:0)

Nemzeti bajnoki mérkőzés a Carol-pályán — Biró: Muresan

Az Elektromos ellen pompásan játszó oradeai csapatra ezuttal nem lehetett ráismerni. Az együttes minden akarás nélkül, unottan, rosszul játszott, és a közönségnek nem volt a legjobb benyomása a CAO csapatáról. Ehhez hozzájárul még Muresan bíró tehetetlensége, aki két Phönix les-gólt nem vett észre.

A mutatott játék alapján a lelkesebb és jobb Phönix a győzelmet megérdemelte, bár a gólarány túlzott.

A Phönix

védelme kevés dolgát jó végezte. A fedezetsorban Gidáli az első félidőben nagyvonalú játékokat produkált, szünet után azonban visszaesett. Szerémi II végig jól dolgozott, Demian is kielégített. A csatársorban Szerémi III nagyon temperamentumos, kivüli Jakobovits nagy munkateljesítményét emelhetjük ki.

A CAO

csapatában David jól védet és a gólokról nem tehet. Borgia gyengén, Sarkadi durván játszott. A fedezetsorban Borbil a legjobb, Spielmann igyekezett, Krausz csak átlagteljesítményt nyújtott. A csatársorban csak Orza és Gecző futballozott, Kovács és Juhász alibi-futballt mutattak be, rongéteget helyzetet kihagytak, a közönség elkéseredetten tüntetett ellenük.

Már az első negyedórában két góllal vezet a vendégsapat...

Phönix: Hevesi — Ardos, Holzmann — Demian, Gidáli, Szerémi II — Szerémi IV, Telegdi, Szerémi III, Jakobovits/ Stetz.

CAO: David — Borgia Sarkadi — Krausz, Spielmann, Borbil — Gecző, Kovács, Juhász, Orza, Haláti.

A CAO kezd, az első két percben két korneret hagy kiaknázatlanul. A 6. percben Krausz tacesdobását Spielmann Halátimak továbbítja, Demian faultól, Haláti lövése Hevesiről kipattan Juhász elé-

psu is igen hasznosan dolgozott. A védelemben Cionca vált ki.

A Gloria és a mezőny legjobbjai Lupas volt. A védelem megbízható. A csatárok közül Tudor és Henegar dicsérhetők meg.

1:0.

A Phönix tovább támad és a 12. percben Szerémi III beadását Szerémi IV félmagas lövéssel kapufa mellett a hálóba helyezi.

2:0.

A 21. percben a CAO kihagy egy szögletet. A 23. percben Szerémi IV Borbil fejére ugrik, közben Demian kornerre szereli a labdát. A honi csapat újabb szögletet hagy kiaknázatlanul. A 37. percben Orza 30 méteres bombáját a kapufa védi. A 43. percben Juhász fordulatból lő, de Hevesi a helyén van.

EGY CAO-GÓLRA KÉT PHÖNIX-DUGÓ A VÁLASZ.

Szünet után Kovács és Haláti helyet cserélnek. A 2. percben a Phönix kihagy egy korneret. A 9. percben Gecző öt méterről mellé lő öt perc múlva Krauszt felvágják, a bíró mégis a CAO ellen itél büntetőt. A 16. percben Gecző beadását Orza öt méterről a kapus kezébe rugja. Egy perc múlva Sarkadi megrugja Szerémit. A CAO most támad és Gecző beadását Juhász öt méterről mellé durrantja. A 21. percben korneret ért el a CAO. Borbil ivelt labdáját Orza a léc alá szurja.

2:1.

A CAO támadásai élénkülnek, de a Phönix-védelem helyén van. A 25. percben a közöpsatár Szerémi két lövését David fogja. Az utolsó tíz percben ismét a Phönix rohamoz. A 33. percben az ofsztidgyanus Szerémi IV a kifutó David mellett a kapuba küldi a bőrt.

3:1.

A 41. percben Stetz jó beadását Jakobovits rendelkezési helyére továbbítja.

4:1.

Ha kiváló 1—10

Házolási
butoriakkozási
szobafestési
akar, úgy forduljon bizalommal
HORVÁTH-hoz
II., Str. Stefan cel Mare 48. Tel. 13-45

A Crisana vereséget szenvedett Cernautiban...

Dragos Voda—Crisana 5:3 (2:1)

Nemzeti bajnoki mérkőzés Cernautiban. 2500 néző. Bíró: Miti Niculescu.

Crisana: Püllök — Szabó, Zabovszky — Pintea, Micu, Astileanu — Lulăoș, Deleanu, Szőke, Torjoc, Malita.

A két utolsó helyezett küzdelme a Crisana vereségével végződött, így a Dragos Voda remélheti, hogy elkerül az utolsó helyről, bár ez sokat nem jelent, mert a két utolsó csapat esik ki.

Veszek és eladok ház helyeket
a város minden részében. Érdeklődni minden délelőtt **Doje, III, Strada V, Onițiu 5a.** Telefon 272

Az 5. percben Deleanu lövi a vezetőgólt, de 4 perc múlva Ionescu egyenlít. A 16. percben Palinka kapu mellé lö egy tizenegyeset. A 35. percben Winternitz eredményes, 2:1.

Szünet után az 5. percben Suk góloz. A 25. percben Strutinszky négyre szaporítja a gólok számát. A 32. percben Deleanu javít, sőt a 38. percben Torjoc újabb gólt ér el, 4:3. A 42. percben a Crisana egyenlíthetne, de Torjoc tizenegyesét a kapus védi, sőt a 44. percben Kacerovszky gólja beállítja a végeredményt.

Első csoport

AMEFA	17	11	2	4	45	25	24
Victoria	16	10	3	3	39	20	23
Rapid	16	10	2	4	35	16	22
Phoenix	17	9	2	6	30	27	20
Unirea Tricolor	17	6	6	5	32	34	18
Chinezul	16	8	1	7	51	34	17
CAO	17	5	4	8	27	32	14
Dacia Unirea	17	4	2	11	21	45	10
Jiul	16	3	3	10	18	42	9
Olimpia	17	2	5	10	13	36	9

Második csoport

Ripensia	18	15	—	3	63	25	30
Venus	17	12	3	2	59	16	27
Gloria	18	9	6	3	41	24	24
Juventus	16	6	4	6	25	29	16
Sportul Studentesc	15	6	3	6	27	29	15
Universitatea	16	6	2	8	29	46	14
Vulturii	18	6	2	10	24	41	14
ACFR	17	4	3	10	24	41	11
Crisana	16	4	1	11	21	34	9
Dragos Voda	17	4	—	13	26	54	8

nár Mihocnak továbbítja, aki a jobbssarokba cölöz (2:0).

A CFR is jámad, de a csatársor bizonytalan.

Szünet után a CFR támad és mégis az Olimpia ér el két gólt. Az 5. percben Molnár—Bugár II a labda utja, utóbbi ügyesen átmegy a védelmen és beadását Mihoc közelről besodorja (3:0).

A 19. percben Molnár labdájával Mihoc kinyitja és nehéz szögéből a hálóba küldi a bőrt (4:0).

A CFR is feljön és a 33. percben Marian szabadrugása után nagy helyzet keletkezik és Eremia fejese Grand kezét érintve, a hálóba suhan (4:1). A 45. percben Szednicsek lefutja a védelmet és lövése a hálóban táncol (4:2).

A győztes csapat védelmében Egedi jeleskedett, a fedezetsorban Cimciac és Berár tetszett. A csatársorban a jobbszárny jeleskedett, Mihoc góljaival tünt ki. A CFR-ban Micsa, Marian, Dobosan, Szednicsek és Batran érdemel díszretet.

C-liga eredmények:

Cluj: Solvay—CFR 4:4 (2:1).
Bistrita: SSB—Congri 6:0 (2:0).

Kerületi bajnokságrt:

Oradea: Crisana II—CAO II 1:0 (0:0).
Cluj: Muncitor—Avram Iancu 1:0 (0:0).
Hagibor—Vasöntőde 1:0 (0:0).

C-liga

A Banatul és Olimpia biztosan, az Electrica nehezen győzött

Electrica	17	11	3	3	49	17	25
Banatol	17	11	2	4	39	19	24
Olimpia	18	11	2	5	37	29	24
SSMR	15	10	2	3	39	20	22
CFR	17	10	2	5	39	34	22
Galvani	17	7	4	6	32	24	18
Fratelia	17	6	5	6	24	23	17
Politechnica	16	4	—	12	15	44	8
USA	18	3	2	13	14	41	8
Progresul	18	1	—	17	10	47	2

Banatol Politechnica 3:0 (1:0)

Banatol-pálya. — Bíró: Jania.

Banatol: Pfan — Schreyer, Voda I — Parun, Wetzler III, Schweinert — Ciupuliga, Bugariu, Mioc, Carte, Trandafirescu.

Politechnica: Biangardi — Sandu, Balta — Stoichita, Purdila, Maxim — Brunariu, Zeche, Peia, Tanase, Chiroi.

Mindkét csapat több tartalékkal állt ki ez meglátszott a mérkőzés színvonalán. A Banatol a győzelmet megérdemelte, mert a csatársora jobban játszott, főleg a fiatal középcsatár Mioc érdemel díszretet. A műegyetemi csapat csatárjai sokat tologattak.

A Banatulban a védelem nyugodtan végezte munkáját, a fedezetsorban Wetzler III kellett jó benyomást. A támadósor legjobbjai Mioc, de Ciupuliga és Carte is állagon felül teljesítményt nyújtott.

A Politechnica védelme Biangardi kapussal az élen hasznosan működött. A fedezetsorban csak Stoichita felelt meg. Az ötfogatban Zeche és Peia futballozott. A 10. percben Wetzler III magasam előreküldi a labdát, amelyre Mioc és a kapus egyszerre rajtol és Mioc a kapus fölött a hálóba emeli a bőrt. 1:0. A 15. percben Voda megszéri és tíz percre kiáll. Szünet után változatos a játék. A 24. percben Mioc éles lövése a vetődő kapus és a kapufa között a hálóba surran, 2:0. A 27. percben Carte átadását Ciupuliga küldi rendelkezési helyére. 3:0. A 40. percben Voda I véletlenül megrugja Purdilát, kit a mentők visznek le a pályáról.

Electrica—Fratelia 3:2 (2:1)

C-ligásmérkőzés az Electrica-pályán. Bíró: Schwartzmann III.

Electrica: Török — Iancu, Mayer — Nemes, Póea, Vela — Bíró, Gál, Hoksary, Butoi, Caba.
Fratelia: Lazarov — Steidl, Tedesco — Venturini III, Rätz, Helm — Milo-

vanovits, Szöllösy, Mátyás II, Balázs, Mátyás I.

Mindvégig izgalmas mérkőzés keretében küzdött meg a két csapat a bajnoki pontokért. Az Electrica volt a valamivel határozottabb csapat, győzelme azonban az utolsó percreg kétséges volt és azt annak köszönheti, hogy jobban bírta a sarat.

Formás Fratelia-támadásokkal indul a mérkőzés és a 9. percben Milovanovits beadását Mátyás II a sarokba fejezi (0:1). Az egyenlítés az Electrica a 25. percben szerzi meg. Nagy kavardás támad a Fratelia kapuja előtt, Hoksary lövése a kapus kezéből belső kapufára és onnan a hálóba pattan (1:1). A 40. percben Birb indít jó akciót, a labda Cabához kerül, aki a kifutó kapus mellett az üres hálóba lö (2:1).

Helycsere után a 11. percben Butoi egyedül kitor és véhetetlen lövése a hálóban táncol (3:1). A Fratelia nem adja fel a küzdelmet. A 22. percben Mátyás II három lépésnyire közelíti meg a kaput, de lövése a félfa mellett suhan antra. A 35. percben Mátyás II kijavítja hibáját, elszökik a védők mellett és lövése most már a kifutó (Török) mellett hálót ér (3:2).

Az Electrica együtteséből Mayer kitűnő hátvédjátéka kellett jó benyomást. A fedezetsorban Nemes volt a legjobb, a csatársorból a két szélső emelkedett ki. A Fratelia csapatában Tedesco volt a védelem oszlopa, a fedezetsorban Ritz a legtapobiróbb, a csatársornak a Milovanovits—Szöllösy jobbszárny volt az esze. Mátyás II góljaival és néhány ügyes kitorésével vétette észre magát. Schwantzmann bíró négyen szándékos faultot észrevett és nem hagyta a mérkőzést járva.

Olimpia—CFR 4:2 (2:0)

Olimpia-pálya. Bíró: Pálfi. — 860 néző.

Olimpia: Grand — Boteanu, Egedi — Bugár I, Cimciac, Berár — Bugár II, Molnár, Mihoc, Durghou, Bermoser.

CFR: Micsa — Buculei, Covajdean — Marian, Dobosan, Duica — Szednicsek, Batran, Bici, Eremia, Oancea.

Berger dentist
újbol fogad fogbetegeket.
Telefon 6-41

Az egységesebb Olimpia megérdemelten győzött, a a tímisoarai vasutascsapat csak a második féldobben volt egyenrangú ellenfél.

Az Olimpiai kezd és az 5. percben kornert ér el. Bermoser kornert Mihoc befejezi (1:0). A 25. percben formás Olimpia támadás fut, Bugár II beadását Mol-

Tricolor—Staruinta 2:2 (1:1)

B-ligamérkőzés Bajamaren.

A Staruintanak nagyon nehéz küzdelmet kellett vívnia a honi együttes ellen. Az oradeai együttes így is jobb volt, azonban a jó baiamarei védelemmel szemben nem tudott boldogulni. Most is nagyon jó és szépen kombinált a csatársor, de a kapu előtt esődöt mondtak. Egész sorát dolgozták ki a gólhelyzeteknek, amelyekből azonban csak kettőt tud-

tak kihasználni.
A vezetőgölt Goles éri el a 15. percben, de a 30. percben Bonatj egyenlít. A második féldobben a Staruinta belefekszik a játékba és már az 5. percben Hanga eredményes. Nagy küzdelem van a pályán, végül is a Tricolor Titz nevű játékosa egyenlít. A győztes gólt egyik csapat sem tudja megszerezni.

Mures—CFR 6:1 (1:1)

B-ligamérkőzés Targumuresen

A Mures tegnap nagyvonalu játékot mutatott és a ploesti döntetlen eredmény után most fölényesen és biztosan győzött és megszerezte a két fontos pontot. A Mures igen jó benyomást keltett és így a jövő vasárnapi UDR—Mures-találkozó elő mindenki nagy érdeklődéssel néz.

A vezetőgölt Szász szerezte, majd utána Sinkó állítja be a féldob eredményét. A második féldobben újra Szász eredményes majd pedig Sinkó lö még két gólt. A CFR úgy éri el a vigaszgólt, hogy Szász egy támadásnál hátramegy segíteni, közben saját kapujába rugja a bőrt.

CAMT	22	17	2	3	81	27	36
UDR	21	16	2	3	68	21	34
Mures	21	14	3	4	62	29	31
Rovine Grivita	21	13	1	7	48	39	27
Staruinta	21	11	4	6	42	43	26
Tricolor	22	10	5	7	57	43	25

Prahova	21	10	2	9	47	36	22
Victoria	21	7	2	12	23	39	16
CFR Simeria	21	7	1	13	26	39	15
Unirea	22	6	—	16	22	74	12
Solmi	22	1	2	19	16	58	4
SGS	22	—	—	22	7	71	—

KELETI CSOPORT

Craiova. Onaitu Iovan—DVA 3:2 (2:0). A honi együttes megérdemelten győzött, bár szünet után a galatiaiak erőteljesen támadtak. A vezetőgölt a 7. percben Bucolo szerzi meg, majd a 13. percben Walter ér el gólt. Szünet után a 255. percben újra Walter eredményes. Ekkor a DVA baloldaltól és a 30. percben Manciu, a 38. percben Jania javít.

Buuresti: Gloria CFR—Telefonclub 2:1 (0:0).
Ploesti: Tricolor—Textila 9:0 (6:0).
Braila: Franco Romana—HLA 4:2 (1:0).
Constanca: Victoria—Macabi 3:0 (1:0).

A B-ligabajnokság három utolsó mérkőzése

Vasárnap, május 8-an lesz a B-ligabajnokság nyugati csoportjának három utolsó mérkőzése, amikor viszont eldől az is, hogy ki lesz a bajnok. A sorsdöntő meccs Resitan lesz, ahol

találkoznak egymással. Ha ez a mérkőzés csak eldöntetlen lesz, akkor már a CAMT a bajnok.
Craiovan a Rovine Grivita és a Prahova csapnak össze, míg Oradean a Staruinta és a Victoria kerülnek szembe egymással.

az UDR és a Mures

bajnok, de nem mutatott bajnokhoz méltó játékot. A csapatban csak Leitersdorf volt az, aki bravúrosan, kitűnően látta el feladatát, utána Horváth következik, akiknek az Intelegerea tulajdonképpen azt köszönheti, hogy a sokkal egységesebben játszó Astra nem egyenlített ki és nem vette el mindkét pontot. Az Astra győzelme azért sem születhetett meg, mert bár csatársora jól kombinált, tulpuha volt. A játék egyébként mindkét részről hihetetlenül durva volt, de csak az első félidőben, mert utána a játékosok lehiggadtak.

A vezetőgól a 3. percben esett, amikor Farkas II fejésgólt ért el (1:0). A 15. percben Merkl lövése kapufára vágódik, onnan Stahj I-hez kerül, aki besétál a kapuba, már túl is jutott a gólvonalon, amikor a kapus odarohan és felszedi előle a labdát. A bíró először gólt ítél, majd büntetőrugást ad az Intelegerea ellen. A 35. percben Farkas II megsérti a bírót, aki erőyes kézzel jelzi, hogy hagyja el a játéktérrel. De a játékos nem megy le, a játék tovább folyik még két percig rugdálnak, mire a labda kikerül az oldalvonalon és Farkas a bíró újabb felszólítására megy csak le.

Szünet után az Astra fölénybe kerül, de a csatárok a kapu előtt tehetetlenek és az Intelegerea közvetlen védelme is kitűnő. A 37. percben végre Iovin lövése a félútra vágódik és a befutó Ratiu a kapus fölött hálóba emeli a labdát (1:1). A győztes gól a 40. percben esik óriási kapushibából, amikor Vuculescu lábba rug ki egy labdát, de oly szerencsétlenül, hogy a labda Ujj hátra és onnan az üresen hagyott hálóba pattan (2:1).

SPARTA—CAA 4:3 (0:1).

Bíró: Husztig.

Sparta: Sándor — Boka, Dondea — Czere, kányi, Borai — Petz, Kiss, Mari, Lammer, Stern.

CAA: Lőrincz — Eberlein, Zitkovits — Lingurar, Miklósi, Kolombán — Kuluncsics, Cojnita, Inceze, Vladin, Berar.

Nagy meglepetést kelt a CAA veresége az első osztály utolsó helyezettjével. Az eredmény egyébként igazságos, mert a Sparta sokkal lelkesebben játszott a többet támadó CAA ellen.

A mérkőzés elején a CAA támad, de a Sparta azonnal válaszol a támadásokkal és a 2. percben Vladin már tíz méterről fölé lö. A 21. percben a CAA rohamoz, Berar keresztlabdáját Kuluncsics kapja és tíz méterről azonnal bevágja (0:1). A 28. percben Kolombán megsérül és bal-szélre megy statisztálni.

Szünet után megfordul a játék képe, a Sparta fölénybe kerül és az 5. percben korner után a labda Marihoz kerül, aki egyenlít (1:1). A 7. percben Pecz fut el és a kifutó kapus mellett góloz (2:1). Mindjárt ezután a CAA intézője leküldi a játéktérrel Zitkovitsot, úgyhogy a CAA csak kilenc ép emberrel és egy sérülttel játszik. A 17. percben Czere faultolja Incezt, 11-es, amit Inceze értékesít (2:2), míg Czere kiállítják. A 32. percben Mari kiszökik és újra vezetéshez juttatja csapatát (3:2), de a 38. percben Cojnita egyenlít (3:3). A győztes gólt a 44. percben 11-esből Mari éri el, miután Eberlein kezelése miatt a bíró büntetőrugást ítél.

A győztes csapatban Sándor, Dondea, Okányi, Petz és Mari voltak jók, míg a CAA csapatából Eberlein, Lingurar, Kuluncsics és Berar tündek ki.

Osszeállították a Phöbus ellen játszó két válogatott csapatot

Saját munkatársunk telefonjelentése.

A nemzeti válogatóbizottság tegnap este nagyfontosságú ülést tartott. Ezen az ülésen részletesen megtárgyalták az előkészületeket a vasárnapi Benes-kupa mérkőzésre. Ennek során összeállították azt a két csapatot, amely csütörtökön, május 5-én játszik a budapest Phöbus előkészítő mérkőzést. A döntés szerint az első félidőben a csapat így áll fel:

Irdachescu — Sfera, Albu (Felecan) — Vintila, Juhász, Brandabura — Bindea, Bodola, Pernecki, Prassler, Gica Popescu.

Ez a csapat végigjátssza az első félidőt, hogy azután a második félidőben a következő másik csapatnak adja át a helyet:

David — Bürger, Chiroui — Barbulescu, Dobra, Beffa — Beffa — Bindea, Kovács, Barátky, Bodola, Iordache.

Ez az összeállítás tehát csütörtökre fix pont. A csütörtöki mérkőzéstől függ tehát, hogy ki kerül be a jugoszlávok ellen játszandó együttesbe.

Május 15-én és 21-én lesz a Román Kupa döntő menete

Bucuresti tudósítónk telefonjelentése.

A Román Kupa-bizottság ma, hétfőn kisorsolja azt, hogy a legközelebbi este nagyfontosságú ülést tart, bi fordulójában, tehát a középdöntőben melyik csapat kivel játszik. Anyoni már biztos, hogy a középdöntő május 15-én lesz, míg a döntő május 21-én kerül lejátszásra. A Román Kupa-bizottsága kéri fogja a futball-szövetség nemzeti bizottságát, hogy számára ezeket a terminusokat tegye szabaddá. Ugy hirdik, hogy a középdöntő két mérkőzése is Bucurestiben lesz, miután ugy a Victoria, mint a CAMT tegnap otthonukban játszották. Így tehát a CAMT is a fővárosban játszana.

A Román Kupa győztese lesz a KK második csapata

A tegnap est tartott központi ülés a közép-európai kupa ügyében igen nagy fontosságú határozatot hozott. Eszerint a KK versenyében a nemzeti bajnokság győztese játszik, míg második csapatnak a Román Kupa győztese kerül ebbe az érdekes versenybe. Eszerint tehát az előjelek szerint vagy a Venus vagy a Rapid lesz a nemzeti bajnok mellett a KK második résztvevője.

Az UDR éppen olyan gólaránnyal győzött mint a Ripensia...

UDR—ACFR 3:1 (1:1)

Barátságos mérkőzés Resitan, Bíró: Körnöczy.

UDR: Bugariu — Barta, Alasu — Walner, Dori, Popa — Micu, Chiroiu, Lakatos, König, Krubl.

ACFR: Schromm — Kuszka, Cosca — Stephan, Marton, Berta — Székely, Hecht, Ströck, Demény, Csomag.

A kitűnő resitai bajnokjelölt a múlt héten lényegesen jobb eredményt ért el a Gloria ellen, mint a Ripensia és most is az ACFR-t éppily gólaránnyal verte, mint a bajnokcsapat. Az UDR a felázott talaju pályán szitaló esőben megérdemelten győzött, mert végig egységesebb és elározottabb játéket mutatott, mint AChigás-ellenfele. Az 5. 7. és 14. percben az UDR kornerokat hagy. A 15. percben Bugariu szépen véd. A 16. percben Krubl jó labdáját Lakatos

elrontja. A 17. percben az UDR ellen korner ér el az ACFR, de Ströck a kapu fölé lö. A 10. percben König lövése Schromm zsákmánya. Husz perces UDR ostrom után a 38. percben König—Lakatos—Krubl a labda útja, utóbbi lövése a kapufáról pattan vissza Chiroi elé, aki a hálóban céloz. 1:0. Két perc múlva Csomag elfut Wallner mellett, Bugariu kifut és a szélső lövése az üres kapuba talál utat. 1:1.

Szünet után már a 7. percben Krubl lefut, lövését Schromm küti, Lakatos a hálóba sodorja a labdát, 2:1. A 10. percben Lakatos 11-ét Schromm kivédi. A 30. percben Krubl lefut, beadását Micu csipi el, kitör, Kuszka felvágja, tizenegyes, amit Chiroiu laposan a sarokba helyez.

Milánóban kisorsolták a KK első fordulóját

A KK közgyűlésén, amelyet szombaton Milánóban tartottak, egyelőre nem töltötték be az osztrákok helyét, még 10 napig várnak és ha Németország nem akar résztvenni, akkor Magyarország, Csehszlovákia és Olaszország 4—4, Románia és Jugoszlávia 2—2 csapattal vehet részt.

Az első fordulót június 26-án és július 3-án játsszák le.

I. csoport:

Magyarország III—Olaszország II
Csehszlovák IV—Jugoszláv I.

II. csoport:

Olaszország I—Magyarország IV.
Jugoszláv II—Csehszlovákia II.

III. csoport:

Csehszlovákia III—Magyarország I
Románia I—Olaszország IV. (Genova.)

IV. csoport:

Magyarország II—Románia II.

Olaszország III—Csehszlovákia I.
A második fordulót július 10 és 17-én, a harmadik fordulót július 24 és 31-én játsszák le.

A Ripensia ha megnyeri a döntőt, akkor a Genovával találkozik. A Román Kupa győztese a Hungáriával, vagy az Újpesttel mérí össze erejét.

„Hotel Doje”

Timisoara legmodernebb szállodája, 60 szoba, hideg és meleg víz, központi fűtés, szobák fürdővel és tuszal

Sportegyletek és azok tagjainak kedvezményes szobáarak

Redactor responsabil: Simonis Enric.
Sef redaktor: KOTZMUTH ARTHUR.
Tipografia: Huniadi.

A külföld sportja

Kikapott a Hungária is.

Boeskai—Hungária 2:0 (0:0).

Göllövö—Markos és Finta.

Budafok—Eektromos 5:1 (4:0).

Ujpest—Kispest 5:1 (0:1).

Oajkár II góljával a Kispest vezet, de Zsengeller 3 és Vince 2 góljával az Újpest fölényesen győz.

Ferencváros—Nemzeti 6:3 (3:1).

Sziurketaxi—Phöbus 4:3.

Törökvs—Budai 11 3:0 (1:0).

Szeged—ETO 1:0.

A bajnokságban a Ferencváros vezet 41 ponttal, 2. Újpest, 38, 3. Hungária 36 ponttal.

Francia bajnokság

Sette—Marseille 1:1.

Rouen—Valenceiennes 9:1.

Metz—RC Paris 4:4.

Cannes—Antibes 2:1.

Red Star—Olimpique Lilglois 3:2.

A francia bajnokság véget ért, a Sochaux a bajnok, 2. Sette, 3. Olimpique Marseille, a Red Star és a Valenceiennes kimaradt.

Cseh bajnokság

Slavia—Victoria Pilsen 4:2, Zidenice—Ostrava 4:1.

Pardubice—Bratislava 3:1.

Milánó: Svájc—Portugália 2:1.

Olasz kupa döntő

Torino—Juventus 3:1, a második meccset jövő vasárnap játsszák le.

Ifjúsági bajnokság.

Banatul—Chinezul 3:1 (0:1). Barátságos, mert a Banatul lemondta.

Rapid—Vulturii 1:0 (1:0).

Fratelia—CFR, elmaradt.

II. osztály.

Patria—Chinezul II 5:0 (0:0).

CFR II—Dura 3:3 (2:2).

Török bajnokság.

Chinezul—CAMT 3:0 (2:0).

Vulturii—Electrica 0:0.

Kadima—Rapid 3:2 (2:2).

DURA—PROGRESUL 4:3 (2:1).

Barátságos mérkőzés a Progresul-pályán.

Bíró: Dumitrescu.

Dura: Török — Kohl, Kahlich — Kövári, Wittner, Wittrich — Turák II, Wirsching II, Tari, Weixelbaum, Turák I.

Progresul: Preda — Stoicutescu, Popescu — Iovan, Iorga — Coracu, Ziscovici, Cota, Andreiescu, Cardilas.

A két osztállyal lejjebb álló cégesapat élénk, mindvégig változatos küzdelem ke-

retében két vállra fektette a tanonciskolai csapatot. A mérkőzés heves iramú volt, amelynek során mindkét csapat kivette a részét a támadásokból. De amíg a cégesapat védelme is pompásan működött, addig a tanonciskolai csapat védelme sokat kihagyott. Emiatt vesztette el a Progresul a mérkőzést.

A cégesapatból a védelem jó volt, a felezetsor szodgalmasan dolgozott, míg elől Weixelbaum és Tari játéka volt jó.

A Progresul legjobbjai Iorga, Coracu és Cota voltak.

A gólokat Turák (2), Weixelbaum (2) és Tari, illetve Coracu (2) és Cota lőték.

ARADI IFI BAJNOKSÁG

Gloria—Hakoah 6:2, Olimpia—USA

2:0, Transylvania—CAA 4:3, Tricolor—AMEFA 5:0, Unirea—Fortuna

2:0, Astra—Titamus 8:0.

Aradi barátságos.

Fabrica de Textil—CAA old boy 5:1

(2:1).